

Управление Генеральной прокуратуры РФ в Северо-Западном федеральном округе выявило многочисленные нарушения в сфере реализации Федеральной целевой программы «Повышение безопасности дорожного движения в 2006-2012 годах».

Как сообщает пресс-служба Управления, прокуроры выявляли нарушения при расходовании бюджетных средств, выделенных на реализацию целевых программ по безопасности дорожного движения.

Например, заместитель Генерального прокурора РФ в Северо-Западном округе Александр Гуцан внес представление в адрес губернатора Ленинградской области. Поводом для этого послужило неэффективное использование бюджетных средств, выделенных на осуществление мероприятий по обеспечению безопасности дорожного движения, а также нарушения бюджетного законодательства, законодательства о противодействии коррупции и размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд в органах государственной власти.

Сейчас прокуроры округа продолжают работу по надзору за состоянием законности в сфере обеспечения безопасности дорожного движения.

По материалам отдела новостей ИА "Клерк.Ру".